Контрольная работа
Вариант 1
№1 Составь четыре верных равенства:
8км060м, 1т6ц, 3ч15мин, 28 500дм, 860м, 8600м, 8060м,16ц, 106ц, 315мин, 195мин, 285м, 2 850м.
№2 Вырази:
10сут 15ч=___ч                24км=____м                    8м=___дм
3года=___мес                  6 001м=__км__м           40дм=___см
6ц 05кг=__кг                    8 000 г=___кг                    240 000см= ____м
№3 Реши задачу: Площадь детской комнаты 9м, а спальни в 2 раза больше. Площадь зала на 7м больше площади спальни. Какова площадь зала?
№4 Реши задачу: Площадь прямоугольника 24см, длина его стороны 6см. Чему равен периметр этого прямоугольника?
№5 Реши задачу: Из двух городов, расстояние между которыми 650 км, вышли навстречу друг другу два поезда. Один прошёл 250км, а другой на 35 км меньше. На каком расстоянии друг от друга находятся поезда?
№6 Сравни:
8т 060кг   и    8т 6ц             710дм  и 71м              1нед   и 3 сут              3ч  и 30мин

